

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ХАРКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ЕКОНОМІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ІМЕНІ СЕМЕНА КУЗНЕЦЯ

МІЖНАРОДНІ ФІНАНСИ

**Методичні рекомендації
до виконання курсової роботи
для студентів усіх спеціальностей
першого (бакалаврського) рівня**

Харків
ХНЕУ ім. С. Кузнеця
2019

УДК 339.7(07.034)

M58

Укладач Т. О. Резнікова

Затверджено на засіданні кафедри міжнародної економіки та менеджменту зовнішньоекономічної діяльності.

Протокол № 1 від 27.08.2018 р.

Самостійне електронне текстове мережеве видання

Міжнародні фінанси [Електронний ресурс] : методичні рекомендації до виконання курсової роботи для студентів усіх спеціальностей першого (бакалаврського) рівня / уклад. Т. О. Резнікова. – Харків : ХНЕУ ім. С. Кузнеця, 2019. – 34 с.

Розкрито послідовність, структуру та вимоги до написання курсових робіт студентів першого (бакалаврського) рівня всіх форм навчання. Подано перелік тем курсових робіт за вибраною спеціальністю.

Рекомендовано для студентів усіх спеціальностей першого (бакалаврського) рівня.

УДК 339.7(07.034)

© Харківський національний економічний університет імені Семена Кузнеця, 2019

Вступ

Участь України у процесі глобалізації світових фінансів підвищує роль і значущість вивчення міжнародних фінансових процесів. Але принципи та методи здійснення діяльності на міжнародних ринках істотно відрізняються від діяльності на внутрішньому ринку. У разі виходу на міжнародні ринки необхідно враховувати велику кількість різноманітних факторів, яким притаманні динамічні зміни, а також специфіку роботи на кожному з них.

Насамперед, необхідно оцінювати тенденції розвитку світового валютного ринку; тренди зміни різних валют, у яких будуть здійснювати платежі; форми й засоби цих платежів; прогнозувати різноманітні ризики, що виникають у зовнішньоекономічній діяльності й обґрунтовувати вибір найбільш дієвих методів захисту від них; будувати свою діяльність на основі національного та міжнародного законодавств, міжнародних договорів і рекомендацій міжнародних інститутів.

Предметом курсової роботи з навчальної дисципліни "Міжнародні фінанси" є вивчення фінансових відносин різних суб'єктів на міжнародних ринках.

Метою та **головними завданнями** курсової роботи із цієї навчальної дисципліни є формування в майбутніх фахівців знань про механізм функціонування міжнародних фінансів, формування навичок і вмінь в аналізі міжнародних фінансових процесів, оцінювання та розроблення напрямів забезпечення ефективності всіх видів міжнародної фінансової діяльності.

Фахівці, що здійснюють зовнішньоторговельні операції, повинні мати всі необхідні знання, які дає курс "Міжнародні фінанси", а саме: знання особливостей міжнародного фінансового середовища; теоретичних основ міжнародних фінансів; фінансово-економічного інструментарію; організаційних принципів і методів зниження різних типів валютних, процентних, кредитних та інших ризиків на міжнародних ринках або запобігання їм тощо.

Методичні рекомендації з оформлення курсової роботи

Загальні вимоги. Курсову роботу друкують на комп'ютері з одного боку аркуша білого паперу формату А4 з полуторним міжрядковим інтервалом. Абзацний відступ має бути однаковим по всій роботі та дорівнювати 1,25 см.

Обсяг курсової роботи без урахування списку використаної літератури та додатків має становити 30 – 35 сторінок. Під час їхнього оформлення має бути використано шрифт Times New Roman кг. 14. Текст роботи друкують, залишаючи поля таких розмірів: ліве – 30 мм, праве – 10 мм, верхнє та нижнє – 20 мм.

Шрифт друку має бути чітким з однаковою щільністю тексту, рядок – чорного кольору середньої жирності. Друкарські помилки, описки та графічні неточності можна виправляти за допомогою коректора і нанесенням на тому самому місці виправленого тексту.

Нумерацію сторінок, розділів, підрозділів, ілюстрацій, таблиць і формул подають арабськими цифрами. Усі сторінки зазначених елементів роботи підлягають нумерації на загальних засадах. Номер сторінки про- ставляють у правому верхньому куті. Нумерувати сторінки починають зі вступу, урахуваючи попередні сторінки: титульний аркуш, завдання та зміст.

Ілюстрації й таблиці необхідно подавати в роботі безпосередньо після тексту, де їх згадано вперше, або на наступній сторінці.

Заголовки структурних частин роботи "ЗМІСТ", "ВСТУП", "РОЗДІЛ", "ВИСНОВКИ", "СПИСОК ВИКОРИСТАНОЇ ЛІТЕРАТУРИ", "ДОДАТКИ" друкують великими літерами симетрично до тексту.

Кожну структурну частину курсової роботи треба починати з нової сторінки. Заголовки структурних частин роботи слід розташовувати в центрі та писати великими літерами без крапки наприкінці.

Текст основної частини роботи розподіляють на розділи та підрозділи. Назви розділів і підрозділів основної частини роботи повинні мати пронумеровані заголовки. Якщо заголовок складається із двох або більше речень, їх відокремлюють крапкою.

Заголовки підрозділів друкують малими літерами, крім першої великої, з абзацного відступу. Відстань між заголовком і попереднім, а також

між заголовком та наступним текстом має дорівнювати подвійному міжрядковому інтервалу. Назву наступного підрозділу та початок його тексту розташовують на тій самій сторінці, що й попередній розділ. Після заголовка підрозділу на сторінці має бути не менше двох рядків тексту; якщо ці умови не можна виконати, заголовок переносять на наступну сторінку.

Номер розділу ставлять після слова "РОЗДІЛ", потім із нового рядка друкують заголовок розділу.

Підрозділи нумерують у межах кожного розділу. Номер підрозділу складається з номера розділу й порядкового номера підрозділу. Наприклад:

РОЗДІЛ 2
АНАЛІЗ І ОЦІНКА СТАНУ ФУНКЦІОНУВАННЯ
ЄВРОВАЛЮТНОГО РИНКУ

2.1. Динаміка розвитку євровалютного ринку банківських операцій

Переліки можуть бути наведені в тексті за потреби. Перед переліком ставлять двокрапку. Перед кожною позицією переліку треба ставити малу літеру українського алфавіту з дужкою (перший рівень). Для подальшої деталізації переліку слід використовувати арабські цифри з дужкою (другий рівень).

Ілюстрації позначають словом "Рис." і нумерують послідовно в межах розділу, за винятком ілюстрацій, поданих у додатках. Назву ілюстрації розташовують під нею з абзацного відступу.

Таблиці повинні мати назву, яку розміщують над таблицею симетрично до тексту. Заголовки граф мають починати з великих літер, підзаголовки – із малих. Таблиці нумерують послідовно (за винятком поданих у додатках таблиць) у межах розділу. У правому верхньому куті над відповідним заголовком розміщують напис "Таблиця" із зазначенням її номера. Номер таблиці має складатися з номера розділу й порядкового номера таблиці, наприклад: "Таблиця 2.1" (перша таблиця другого розділу).

Далі наведено приклад побудови таблиці.

Таблиця 2.1

Динаміка обсягів євровалютного банківського ринку
(Франкфурт-на-Майні) за роками

Банківські операції (у євровалюті)	2015 рік	2016 рік	2017 рік
Депозитні операції	150 000 000	151 200 000	180 000 000
Кредитні операції	20 000 000	245 000 000	270 000 000

У разі переносу частини таблиці на іншу сторінку пишуть слова "Продовження табл." і вказують номер таблиці, наприклад "Продовження табл. 2.1", а роль шапки таблиці в цьому разі відіграє цифровий рядок. Якщо цифрові або інші дані у якому-небудь рядку таблиці не подають, то в ньому ставлять прочерк (-) або н/д (немає даних).

Формули (якщо їх більше від однієї) нумерують в межах розділу. Номер формули складається з номера розділу та порядкового номера формули в розділі. Нумери формул пишуть біля правого поля аркуша на рівні відповідної формули у круглих дужках, наприклад: (2.1) (перша формула другого розділу). Пояснення значень символів і числових коефіцієнтів треба подавати безпосередньо під формулою в тій послідовності, у якій їх подано у формулі. Значення кожного символу й числового коефіцієнта треба подавати з нового рядка. Перший рядок пояснення починають зі слова "де" без двокрапки. Наприклад:

$$K_n = \sum_{i=1}^n \sum_{j=1}^8 (\alpha_j \times \beta_{ij}) / (5 \times n) \rightarrow 1,0, \quad (2.1)$$

де K_n – рівень конкурентоспроможності конкретної категорії персоналу;

α_j – вагомість j -ї якості персоналу;

β_{ij} – оцінка i -м експертом j -ї якості персоналу за п'ятибальною системою;

n – кількість експертів.

Вище від формули та нижче від коментарів формули потрібно залишати один вільний рядок.

Невеликі й нескладні формули, що не мають самостійного значення, пишуть усередині рядків тексту.

Посилання дають змогу відшукати документи та перевірити достовірність відомостей. Під час написання роботи студент має робити посилання на джерела та матеріали, що наводить у роботі.

Якщо в роботі використовують відомості, матеріали з монографій, оглядових статей, інших джерел із великою кількістю сторінок, тоді в посиланні необхідно точно вказати номери сторінок, на які роблять посилання в роботі.

Посилання в тексті роботи на джерела слід зазначати їхнім порядковим номером за списком використаної літератури, виділеним двома квадратними дужками, наприклад, "у працях [11, 13, 17]" або "у статті [8, с. 33]".

Джерела у списку використаної літератури треба розміщувати в такому порядку:

- 1) Конституція України;
- 2) закони України;
- 3) укази Президента;
- 4) постанови Верховної Ради України;
- 5) постанови Кабінету Міністрів України;
- 6) інструкції та нормативні акти, видані міністерствами та іншими державними установами;
- 7) наукова, навчально-методична та спеціальна література (зокрема газетні та журнальні статті), видана українською та російською мовами в алфавітному порядку прізвищ перших авторів або заголовків;
- 8) література, видана іноземними мовами;
- 9) посилання на Інтернет.

Відомості про джерела, які включено до списку, необхідно давати, згідно з вимогами Державного стандарту.

Додатки оформлюють як продовження роботи та розміщують у порядку появи посилань на них у тексті. Кожний додаток має починатися з нової сторінки. Додаток повинен мати заголовок, надрукований у правому куті рядка над заголовком малими літерами з першої великої. Додатки слід позначати послідовно великими літерами української абетки за винятком літер З, Г, Є, І, Ї, Й, О, Ч, Ъ, наприклад, "Додаток А", "Додаток Б" тощо. Єдиний додаток позначають як "Додаток А".

Ілюстрації, таблиці та формули розміщені в додатках, нумерують у межах кожного додатка, наприклад: рис. В.3 – третій рисунок першого розділу додатка В. Або якщо додаток розподілено на розділи: рис. В. 1.2 – другий рисунок першого розділу додатка В.

Методичні рекомендації до змісту курсової роботи

Структура курсової роботи має стандартизований характер і повинна містити:

- титульний аркуш (додаток А);
- зміст (додаток Б);
- вступ;
- основну частину (розділи 1, 2 і 3)
- висновки;
- список використаної літератури (додаток В);
- додатки (за потреби).

Курсова робота, титульний аркуш, завдання та зміст обов'язково мають бути подані українською мовою.

Зміст подають на початку курсової роботи. Він містить назви та номери початкових сторінок усіх розділів і підрозділів, зокрема вступу, висновків, списку використаної літератури, додатків.

У **вступі** розкривають сутність і стан наукової проблеми, її значущість та вихідні дані для розроблення теми, наводять обґрунтування необхідності у проведенні дослідження. Викладаючи вступ, треба дотримуватися такої послідовності.

1. Актуальність і практична значущість вибраної теми.
2. Об'єкт та предмет дослідження. Зазначають ринок, підприємство або організацію, на основі даних яких виконано роботу й надають інформацію про них.
3. Мета і завдання роботи. Коротко формулюють мету роботи та завдання, які необхідно вирішити для досягнення поставленої мети.
4. Використані інформаційні джерела та методи. Наводять основні закони й нормативні акти, що згадують у роботі, прізвища авторів, які зробили найбільший внесок у розроблення проблеми дослідження.
5. Наукова новизна та практичне значення здобутих результатів. Подають коротку анотацію здобутих у роботі наукових і практичних результатів та їхнє застосування.

Основна частина курсової роботи складається із трьох розділів і трьох підрозділів у кожному. Розділ починають із нової сторінки. Основному тексту розділу може передувати передмова з коротким описом вибраного напрямку та обґрунтуванням застосованих методів досліджень. Курсова робота містить три обов'язкові розділи: теоретичний, аналітико-дослідницький, проектно-рекомендаційний.

Розділ 1 (теоретичний) містить загальні підходи до теми дослідження з використанням різноманітних літературних джерел, зокрема й іноземних, з обов'язковим порівнянням різних поглядів, використанням опублікованих статистичних даних із посиланням на джерела. Теоретичне обґрунтування, сутність, значення, класифікаційні характеристики, еволюція та сучасні тенденції предмета дослідження, методологічні підходи повинні мати певні елементи наукової новизни, обґрунтування власної позиції щодо вибраних методів дослідження.

Розділ 2 (аналітико-дослідницький) має містити опис, характеристику сучасного стану досліджуваного питання на об'єкті дослідження, діагностування функціонування ринку чи діяльності підприємства, банку, біржі щодо вибраного напрямку дослідження. Усі аналітичні розрахунки, таблиці, графіки, діаграми мають супроводжувати поясненнями та висновками, які дозволяють визначити сутність управлінських процесів, що спостерігають на ринку, підприємстві, біржі, у банках (їхні особливості, тенденції), створювати базу для виявлення невикористаних резервів, удосконалення управління міжнародною фінансовою діяльністю.

Розділ 3 (проектно-рекомендаційний) містить детальні пропозиції щодо розвитку функціонування ринку, удосконалення діяльності підприємства, банку, біржі, відповідно до напрямку дослідження. Кожна пропозиція повинна мати розгорнуте обґрунтування на основі аналізу, здійсненого в аналітико-дослідницькій частині. Пропозиції студента щодо науково-практичного вирішення питання дослідження мають відповідати критеріям оптимальності, цільової ефективності та практичної втіленості.

У **висновках** викладають наукові та практичні результати, здобуті в роботі, зазначають узяті за основу теоретичні положення, окреслюють виявлені результати діяльності ринків, підприємства, банку за досліджуваній період, наводять основні пропозиції із вдосконалення зовнішньоекономічної діяльності об'єкта дослідження, обґрунтовують достовірність здобутих результатів, викладають рекомендації щодо їхнього використання. Під час написання висновків рекомендують дотримувати послідовності проведеного в роботі дослідження.

До **списку використаної літератури** треба включати не тільки ті, що цитують або згадують у курсовій роботі, але й ті, із якими студент ознайомився у процесі її підготовки. Список використаної літератури має становити не менше ніж 40 – 60 назв.

До **додатків** доцільно включати допоміжний матеріал, необхідний для повноти сприйняття роботи:

дані про діяльність об'єкта дослідження за останні 3 – 5 років, що використовують у роботі;

проміжні математичні доведення, формули й розрахунки;

таблиці допоміжних цифрових даних;

інструкції й методики, опис алгоритмів і програм вирішення завдань на ПК, розроблені у процесі виконання роботи;

ілюстрації допоміжного характеру.

Теми курсових робіт

1. Україна в сучасному міжнародному фінансовому ринку.
2. Роль Міжнародного валютного фонду у фінансовій стабілізації в Україні.
3. Стратегія взаємодії України з міжнародними фінансовими організаціями (Світовий банк, МБРР, ЕБРР).
4. Можливість використання фінансового потенціалу ЄС для розвитку України.
5. Розвиток валютного ринку України (формування та механізм функціонування).
6. Виклики сучасного міжнародного фінансового ринку та України на ньому.
7. Розвиток транскордонного фінансового співробітництва України (кредитування та інвестування).
8. Іноземне інвестування як інструмент економічного відродження України.
9. Фінансовий механізм управління іноземним інвестуванням: світовий досвід і Україна.
10. Формування системи валютного регулювання експортно-імпортової діяльності в Україні.
11. Функціонування валютного ринку країн Європи, Азії, Америки та його вплив на економіку країн.

12. Фінансові засади розвитку зовнішньоторговельних зв'язків України в умовах глобалізації.
13. Валютні аспекти створення та функціонування вільних економічних зон в Україні.
14. Тенденції розвитку ринка ф'ючерсів в Україні та його роль у підвищенні стабільності країни.
15. Особливості сучасних валютно-фінансових кризових явищ України та їхній вплив на економіку країни.
16. Розвиток міжнародного банківського бізнесу в Україні (особливості та специфіка регулювання), у країнах Європи, Азії, Америки.
17. Міжнародні фінансові організації та їхній вплив на міжнародну економіку.
18. Подальша сучасна фінансова інтеграція країн ЄС.
19. Вплив BREXIT на фінансову політику ЄС.
20. Еволюція валютних ринків Європи, Америки, Азії.
21. Трансформація світових фінансових центрів (центру) та перспективи їхнього розвитку.
22. Розвиток офшорних фінансових центрів і їхнє функціонування.
23. Наслідки фінансового протистояння США та Китаю.
24. Нові тенденції у формуванні золотих запасів держави основних фінансових гравців у світі.
25. Перспективи розвитку валютного біржового ринку США (країн Європи, Азії, Америки).
26. Формування та управління валютними резервами країни (України, Китаю та ін.).
27. Розвиток форм міжнародних розрахунків.
28. Еволюція міжнародних платіжних систем.
29. Міжнародні платіжні угоди (у практиці дво- та багатосторонніх відносин країн) та їхня роль у світовій економіці.
30. Перспективи розвитку світового ринку криптовалют (біткоїни та ін.).
31. Формування та розвиток фондового ринку в Україні (США, Японії, Франції, Німеччині та ін.).
32. Механізм функціонування міжнародних фондових бірж Європи, Америки, Азії.
33. Фінансова політика транснаціональних корпорацій та її особливості в Україні, Європі, Америці, Азії.
34. Оптимізація форм фінансових трансферів ТНК.

35. Система трансфертного ціноутворення в Україні (транснаціональних корпорацій).
36. Валютні ризики та їхнє страхування в контракті ЗЕД (з ілюстрацією на конкретних прикладах).
37. Зниження валютних ризиків у діяльності ТНК (з ілюстрацією на конкретних прикладах).
38. Центральні банки в системі світових фінансів у їхній взаємодії.
39. Розвиток сучасних банківських інформаційних технологій та їхнє використання в міжнародній фінансовій діяльності.
40. Міжнародні операції комерційних банків і їхній розвиток (на прикладі конкретного банку).
41. Загострення конкуренції міжнародних банків на сучасному фінансовому ринку та її наслідки.
42. Підвищення ефективності внутрішньофірмових трансакцій ТНК країн Європи, Азії, Америки.
43. Довгострокове фінансування міжнародних операцій транснаціональних корпорацій країн Європи, Азії, Америки.
44. Оподаткування операцій транснаціональних корпорацій у різних країнах.
45. Управління трансляційним ризиком транснаціональних корпорацій.
46. Управління міжнародним інвестиційним портфелем компанії, банку.
47. Міжнародний ринок акцій і євроакцій (міжнародних, іноземних та євровалютних облігацій; депозитарних розписок; ф'ючерсів).
48. Підвищення ефективності лізингових операцій на міжнародних ринках.
49. Міжнародні кредитні ринки та їхній вплив на розвиток світових фінансів.
50. Особливості внутрішньокорпоративного кредитування ТНК.
51. Подальший розвиток валютного арбітражу на світових ринках.
52. Системи електронної комерції на фінансових ринках.
53. Техніка здійснення міжнародних фінансових операцій.
54. Управління трансакційними витратами в зовнішньоекономічній діяльності підприємства.
55. Особливості фінансових аспектів франчайзингових операцій в Україні, Європі, Америці, Азії.
56. Управління валютними активами в зовнішньоекономічній діяльності підприємства.

57. Управління форфейтинговими операціями в зовнішньоекономічній діяльності підприємства.

58. Розвиток управління нематеріальними активами в міжнародній діяльності підприємства.

59. Управління валютними ризиками в умовах спільного підприємництва.

60. Оптимізація джерел фінансування міжнародної інноваційної діяльності підприємства.

61. Удосконалення управління міжнародною фінансовою діяльністю підприємства.

62. Розвиток експортного кредитування в зовнішньоекономічній діяльності підприємства.

63. Фінансове планування в зовнішньоекономічній діяльності підприємства (банку).

64. Ефективність хеджування валютних ризиків у зовнішньоекономічній діяльності підприємств, ТНК.

65. Економіко-математичне моделювання фінансової зовнішньоекономічної діяльності підприємства (банку).

66. Планування фінансової зовнішньоекономічної діяльності підприємства в умовах невизначеності зовнішнього середовища.

67. Обґрунтування валютно-фінансових умов зовнішньоторговельного контракту.

68. Міжнародні злиття і поглинання компаній (банків) на українському (європейському, азійському, американському) ринках як ефективний спосіб виходу на нові ринки.

69. Обґрунтування фінансової стратегії міжнародної корпорації.

70. Особливості сучасних валютно-фінансових кризових явищ у розвинених країнах.

71. Особливості сучасних валютно-фінансових кризових явищ країн, що розвиваються.

72. Підвищення ролі ринку дорогоцінних металів в економіці країни.

73. Роль глобалізації у формуванні регіональних валютних систем.

74. Передумови та перспективи формування валютних союзів країн Азійсько-Тихоокеанського регіону і Південно-Східної Азії

75. Передумови впливу капіталу із країни та коротко- і довгострокові наслідки цього процесу для економіки країни.

76. Міжнародні валютні ф'ючерсні операції на світових ринках.

77. Міжнародні валютні опціонні операції на світових ринках і біржах.
78. Роль міжнародних кореспондентських банківських відносин у здійсненні валютних операцій.
79. Особливості валютних арбітражних операцій та методи їхнього здійснення.
80. Кредитна політика регіональних банків розвитку.
81. Кредитно-інвестиційна політика ЄБРР у країнах із перехідною економікою (країнах, що розвиваються).
82. Форми взаємодії міжнародних фінансових організацій та країн-позичальників.
83. Формування диверсифікованого міжнародного портфеля.
84. Міжнародні взаємні фонди та їхній розвиток.
85. Страхування фінансових активів транснаціональними корпораціями.
86. Біржові фондові індекси та їхній вплив на ТНК і ТНБ.
87. Інвестиційні компанії в управлінні міжнародним портфельним інвестуванням.
88. Розвиток нетінгу у транснаціональних корпораціях.
89. Євровалютні фінансування діяльності транснаціональних компаній.

Рецензування та захист курсової роботи

Курсову роботу виконують самостійно за консультування викладачем протягом вивчення навчальної дисципліни "Міжнародні фінанси", відповідно до графіка навчального процесу. Курсову роботу має бути виконано і подано на кафедру, згідно з терміном, зазначеним у навчальному плані. До перевірки на кафедру подають роботу, виконану, відповідно до запропонованих тем або ж на тему, попередньо погоджену з керівником, що відповідає структурі курсової роботи із цієї навчальної дисципліни; що містить статистичні дані щодо розвитку світового фінансового ринку та функціонування на ньому підприємств, які здійснюють зовнішньоекономічну діяльність, транснаціональних компаній, банків, міжнародних валютних, фондових бірж. Виконання курсової роботи на якісному рівні є обов'язковою умовою отримання студентом позитивної підсумкової оцінки із цієї навчальної дисципліни.

Якість виконання курсової роботи визначають за наявністю таких елементів наукового дослідження:

системного аналізу проблемної ситуації та об'єкта дослідження;

теоретичного узагальнення наявних підходів до вирішення проблемної ситуації та використання передової сучасної методології й науково-методичного інструментарію;

наявність елементів творчості.

Системний аналіз об'єкта дослідження полягає в охопленні всього комплексу причинно-наслідкових зв'язків, що обумовлюють проблемну ситуацію, пов'язану з його поточним станом, та обґрунтуванні системних дій і рішень, спрямованих на виведення об'єкта дослідження на бажаний рівень його функціонування. Застосування сучасної методології полягає у використанні адекватних об'єкту дослідження методів і підходів, які забезпечують ґрунтовний аналіз стану міжнародного економічного співробітництва країн та дозволяють визначити напрями її подальшого розвитку. У процесі виконання курсової роботи, студент, використовуючи знання теоретичного матеріалу та здобуті результати аналітичного дослідження, має продемонструвати здібності до науково-дослідної роботи і вміння творчо мислити та вирішувати актуальні науково-прикладні завдання у сфері міжнародних фінансів. Після перевірки курсової роботи керівником протягом тижня студент отримує роботу зі вказаними в ній зауваженнями, що наводять на зворотному боці титульного аркуша, або ж з допуском до захисту, відображеному на титульному аркуші. Зауваження керівника мають бути деталізовані та обґрунтовані. Після доопрацювання студент повторно подає курсову роботу керівнику для перевірки усунення вказаних зауважень. Після рецензування курсової роботи керівником студента допускають до захисту.

Критерії оцінювання курсової роботи

Оскільки написання курсової роботи з навчальної дисципліни "Міжнародні фінанси" є однією з форм самостійної роботи студента, то оцінюють як її виконання, так і захист. Оцінювання знань студента під час виконання та захисту курсової роботи здійснює комісія, склад якої визначено відповідним протоколом засідання кафедри міжнародної економіки та менеджменту ЗЕД, за накопичувальною 100-бальною системою за такими етапами навчальної діяльності (табл. 1).

Розподіл балів за етапами курсової роботи

Елементи навчальної діяльності	Бали
Вибір, обґрунтування актуальності теми курсової роботи, формування мети, завдань, об'єкта та предмета дослідження	5
Підбір та огляд літератури за темою курсової роботи	5
Дослідження теоретичних основ за вибраною темою роботи (перший розділ)	10
Здійснення аналізу та узагальнення його результатів, відповідно до теми роботи (другий розділ)	10
Розроблення рекомендацій, пропозицій, виконання підтверджувальних розрахунків із теми курсової роботи (третій розділ)	10
Графічне відображення здобутих результатів дослідження	5
Використання економіко-математичних методів під час виконання третього розділу	10
Логічні та виважені висновки	10
Оформлення курсової роботи	8
Компонент своєчасності здавання роботи на перевірку	7
Захист курсової роботи	20
Підсумковий рейтинговий бал із курсової роботи	100

Захист курсової роботи здійснюють публічно перед комісією у складі викладачів із цієї навчальної дисципліни, завідувача кафедри та провідних викладачів кафедри.

Максимальна оцінка за захист курсової роботи з навчальної дисципліни "Міжнародні фінанси" становить 20 балів, у цьому разі застосовують гнучкий підхід до оцінювання знань студента під час захисту, залежно від рівня його теоретичної підготовки, доповіді та якості надання відповідей на запитання за темою курсової роботи.

Оцінку 20 – 18 балів ставлять студенту за системний аналіз проблеми й об'єкта дослідження; чітке володіння понятійним апаратом, методами, методиками й інструментами діагностики міжнародних фінансів;

логічну та вичерпну відповідь на запитання керівника та членів комісії у процесі захисту.

Оцінку 17 – 16 балів ставлять студенту за системний аналіз проблеми й об'єкта дослідження; володіння понятійним апаратом, методами, методиками й інструментами діагностики у сфері міжнародних фінансів; повну відповідь на запитання керівника та членів комісії у процесі захисту.

Оцінку 15 – 14 балів ставлять за системний аналіз проблеми й об'єкта дослідження; володіння понятійним апаратом, методами, методиками й інструментами діагностики у сфері міжнародних фінансів; незначні випадкові похибки у відповіді студента у процесі захисту, які суттєво не впливають на її повноту та змістовність.

Оцінку 13 – 11 балів ставлять за аналіз проблеми й об'єкта дослідження; володіння понятійним апаратом, методами, методиками й інструментами діагностики у сфері міжнародних фінансів; відсутність обґрунтованих висновків; незначні похибки у відповіді студента у процесі захисту, які суттєво не впливають на її повноту та змістовність.

Оцінку 10 – 9 балів ставлять за аналіз проблеми й об'єкта дослідження; володіння понятійним апаратом, методами, методиками й інструментами діагностики у сфері міжнародних фінансів, відсутність обґрунтованих висновків; недостатньо обґрунтовані відповіді студента у процесі захисту.

Оцінку 8 – 7 балів ставлять за частковий аналіз проблеми й об'єкта дослідження; нечітке володіння понятійним апаратом у сфері міжнародних фінансів, методами, методиками й інструментами діагностики; відсутність обґрунтованих висновків; похибки у відповіді студента у процесі захисту, які впливають на її повноту та змістовність.

Оцінку 6 – 5 балів ставлять за недостатнє вміння застосовувати теоретичні знання для написання курсової роботи; нечітке володіння понятійним апаратом, методами, методиками й інструментами діагностики у сфері міжнародних фінансів; відсутність обґрунтованих висновків; значні похибки у відповіді студента у процесі захисту, які суттєво впливають на її повноту та змістовність.

Оцінку 4 бали та нижчу ставлять студенту за часткове опанування (до 50 %) програмного матеріалу та неправильне його використання для написання курсової роботи; неволодіння понятійним апаратом, методами, методиками й інструментами діагностики у сфері міжнародних фінансів; відсутність обґрунтованих висновків.

Оцінку курсової роботи з навчальної дисципліни "Міжнародні фінанси" визначають, відповідно до Тимчасового положення "Про порядок оцінювання результатів навчання студентів за накопичувальною бально-рейтинговою системою" ХНЕУ ім. С. Кузнеця (табл. 2).

Таблиця 2

Шкала оцінювання: національна та ЄКТС

Сума балів за всі види навчальної діяльності	Оцінка ЄКТС	Оцінка за національною шкалою	
		для екзамену, курсового проекту (роботи), практики	для заліку
90 – 100	A	відмінно	зараховано
82 – 89	B	добре	
74 – 81	C		
64 – 73	D	задовільно	
60 – 63	E		
35 – 59	FX	Незадовільно	не зараховано
1 – 34	F		

Оцінки за цією шкалою заносять до відомостей обліку успішності, індивідуального навчального плану студента та іншої академічної документації.

Рекомендована література

Основна

1. Козак Ю. Г. Міжнародні фінанси / Ю. Г. Козак. – Київ : ЦУЛ, 2013. – 388 с.
2. Макогон Ю. В. Міжнародні фінанси : навч. посіб. / Ю. В. Макогон, Н. О. Бударіна ; Донец. нац. ун-т, екон. ф-т, каф. "Міжнар. економіка". – Донецьк : ДонНУ, 2013. – 411 с.
3. Международные валютно-кредитные отношения : учебник / Л. Н. Красавина [и др.] ; под ред. Л. Н. Красавиной. – 4-е изд., перераб. и доп. – Москва : Изд-во "Юрайт", 2014. – 543 с.
4. Міжнародні фінанси: за модульною системою : теор.-практ. посіб. / В. П. Шило, С. С. Доровська, Н. С. Іванова, С. Б. Ільїна. – 2-ге вид. – Київ : Кондор, 2010. – 346 с.
5. Міжнародні фінанси : навч. посіб. / [І. І. Д'яконова, М. І. Макаренко, Ф. О. Журавка та ін.] ; за ред. М. І. Макаренка, І. І. Д'яконової. – Київ : Центр учбової літератури, 2012. – 548 с.
6. Міжнародні фінанси : навч. посіб. / [О. М. Мозговий, Т. Є. Оболенська, Т. В. Мусієць та ін.] ; за ред. О. М. Мозгового. – Київ : КНЕУ, 2005. – 504 с.
7. Міжнародні фінанси : навч. посіб. / [С. В. Князь та ін.] ; за заг. ред. д-ра екон. наук, проф. О. Є. Кузьміна ; Нац. ун-т "Львів. політехніка". – Львів : Вид-во Львів. політехніки, 2013. – 363 с.
8. Наумов А. Ф. Міжнародні фінанси : навч. посіб. для студ. вищ. навч. закл. / А. Ф. Наумов, Л. М. Наумова. – Миколаїв : Швець В. Д., 2013. – 275 с.
9. Рогач О. І. Транснаціональні корпорації та експорт нових індустріальних країн Азії : монографія / О. І. Рогач, В. В. Косьміна ; Київ. нац. ун-т ім. Т. Шевченка. – Київ : Центр учбової літератури, 2016. – 255 с.
10. Руденко Л. В. Міжнародні кредитно-розрахункові та валютні операції : підручник / Л. В. Руденко. – Вид. 2-ге, переробл. і допов. – Київ : Центр учбової літератури, 2007. – 632 с.
11. Румянцев А. П. Міжнародні фінансові відносини : навч. посіб. / А. П. Румянцев, В. Я. Голюк, О. Г. Тонких. – Київ : ЦУЛ, 2009. – 204 с.

12. Світові фінанси: сучасні тенденції та перспективи розвитку : монографія / [О. І. Рогач, О. В. Сніжко, З. О. Луцишин та ін.] ; за ред. О. І. Рогача ; Київ. нац. ун-т ім. Т. Шевченка. – Київ : 2013. – 351 с.

13. Якушик І. Д. Міжнародні фінанси : навч. посіб. для студ. ВНЗ / І. Д. Якушик, В. І. Савчук, Н. В. Савчук ; Укр. держ. ун-т фінансів та між-нар. торгівлі. – Київ : Леся, 2014. – 547 с.

14. Connolly M. B. International business finance / M. B. Connolly. – New York : Routledge, 2007. – 212 p.

15. Eiteman D. Multinational Business Finance / D. Eiteman, A. Stonehill, M. Moffett. – 13th ed. – New York : Prentice Hall, 2012. – 648 p.

16. Suranovic S. Policy and Theory of International Finance / Steve Suranovic. – New York : Saylor Foundation, 2010. – 517 p.

Додаткова

17. Арапова Е. Азиатская валютная единица: в поисках оптимальной структуры валютной корзины / Е. Арапова // Мировая экономика и международные отношения. – 2015. – № 1. – С. 40–51.

18. Бажанов С. Международные финансы / С. Бажанов, О. В. Буторина, Л. Н. Федякина. – Москва : Изд-во "Международные отношения", 2012. – 592 с.

19. Береславська О. І. Валютний курс і зовнішня торгівля: теоретичні й емпіричні аспекти взаємозв'язку / О. І. Береславська // Фінанси України. – 2009. – № 3. – С. 66–69.

20. Береславська О. І. Міжнародні розрахунки та валютні операції / О. І. Береславська. – Київ : КНЕУ, 2008. – 212 с.

21. Боринець С. Я. Міжнародні фінанси / С. Я. Боринець. – Київ : Знання-Прес, 2008. – 448 с.

22. Брейли Р. Принципы корпоративных финансов / Р. Брейли ; пер. с англ. – Москва : ЗАО "Олимп-Бизнес", 2008. – 1012 с.

23. Бригхем Ю. Финансовый менеджмент: Полный курс. – В 2-х т. – Т. 2 / Ю. Бригхем, Л. Гапенски ; пер. с англ. под ред. В. В. Ковалева. – Санкт-Петербург : Экономическая школа, 2001. – 669 с.

24. Бэр Х. П. Секьюритизация активов / Х. П. Бэр ; пер. с нем. – Москва : Волтерс Клувер, 2007. – 624 с.

25. Васильева И. П. Современный оборот глобального валютного рынка: распределение по инструментам / И. П. Васильева // Финансы и кредит. – 2011. – № 22. – С. 46–53.
26. Вожжов А. П. Про причини створення регіональних резервних валют і зміни у світовій валютній системі / А. П. Вожжов // Фінанси України. – 2009. – № 3. – С. 56–58.
27. Ву Ф. Сможет ли юань стать мировой валютой? / Ф. Ву, Р. Пан, Д. Ванг // ЭКО. – 2010. – № 12. – С. 145–160.
28. Гаврилюк О. В. Тенденції антикризової модернізації інституціональної структури міжнародних фінансів / О. В. Гаврилюк // Фінанси України. – 2016. – № 2. – С. 7–10.
29. Ермолаева М. Г. Дисбалансы в мировых торговых и капитальных потоках и их регулирование / М. Г. Ермолаева // Финансы и кредит. – 2011. – № 22. – С. 101–103.
30. Жмурко Н. В. Актуальні проблеми валютно-курсової політики України в умовах фінансової кризи / Н. В. Жмурко // Актуальні проблеми розвитку економіки регіону. – 2011. – Вип. 7(1). – С. 44–51.
31. Захожай В. Б. Система оподаткування та податкова політика : навч. посіб. / В. Б. Захожай ; Мін-во освіти і науки України. – Київ : ЦНЛ, 2006. – 468 с.
32. Ипполитов В. А. Мировой фондовый рынок: история развития и современное состояние / В. А. Ипполитов // Российский внешнеэкономический вестник. – 2009. – № 3. – С. 36–39.
33. Кабанов В. Г. Діяльність міжнародних фінансових організацій на вітчизняному ринку фінансового капіталу / В. Г. Кабанов // Фінанси України. – 2009. – № 9. – С. 98–101.
34. Козак Ю. Г. Транснаціональні корпорації : особливості інвестиційної діяльності : навч. посіб. / за ред. С. О. Якубовського, Ю. Г. Козака, Н. С. Логвінової. – 2-ге вид., переробл. та допов. – Київ : Центр учбової літератури, 2011. – 472 с.
35. Козюк В. В. Макрофіскальні фактори глобальної нестабільності / В. В. Козюк // Фінанси України. – 2014. – № 3. – С. 8–11.
36. Колосова В. П. Інституціональні чинники та наслідки реформування міжнародних фінансових організацій / В. П. Колосова // Фінанси України. – 2015. – № 10. – С. 32–35.
37. Колосова В. П. Реформа розміру квот країн-членів Міжнародного валютного фонду / В. П. Колосова // Фінанси України. – 2010. – № 4. – С. 53–65.

38. Колосова В. П. Співробітництво України з міжнародними фінансовими організаціями: сучасний стан та перспективи розширення / В. П. Колосова, І. М. Іванова // Фінанси України. – 2014. – № 11. – С. 33–36.
39. Красавина Л. Н. Валютная глобализация: тенденции и перспективы развития // Век глобализации. – 2012. – № 2. – С. 3–16.
40. Кривошей В. В. Міжнародні фінанси : навч. посіб. / В. В. Кривошей, О. П. Близнюк, О. І. Оспіщев. – Київ : Знання, 2006. – 335 с.
41. Крушвиц Л. Финансирование и инвестиции. Сборник задач и решений / Л. Крушвиц, Д. Шефер, М. Шваке ; пер с нем. под общ. ред. З. А. Сабова и А. Л. Дмитриева. – Санкт-Петербург : Питер, 2001. – 320 с.
42. Лазаренко Р. П. Антикризисная политика Німецького федерального банку / Р. П. Лазаренко // Фінанси України. – 2014. – № 12. – С. 96–100.
43. Луцишин З. Трансформація світової фінансової системи в умовах глобалізації / З. Луцишин. – Київ : ВЦ "ДрУк", 2008. – 188 с.
44. Макогон Ю. В. Регіональні економічні зв'язки і вільні економічні зони / Ю. В. Макогон, В. І. Ляшенко, В. О. Кравченко. – Донецьк : ДонНУ, 2008. – 198 с.
45. Міжнародне оподаткування : навч. посіб. / за ред. Ю. Г. Козака, Н. С. Логвінової, В. М. Слепця. – Київ : ЦНЛ, 2008. – 268 с.
46. Міжнародні стратегії економічного розвитку : навч. посіб. / за ред. Ю. Г. Козака, Ю. І. Єханурова, В. В. Ковалевського. – Київ : ЦНЛ, 2010. – 212 с.
47. Міжнародні фінанси в питаннях та відповідях : навч. посіб. / за ред. Ю. Г. Козака, В. В. Ковалевського, К. І. Ржепішевського. – 2-ге вид., переробл. і доп. – Київ : ЦНЛ, 2008.
48. Міжнародні фінансові організації : навч. посіб. / за ред. Ю. Г. Козака, В. В. Ковалевського. – Київ : ЦУЛ, 2010. – 218 с.
49. Нестеренко А. Міжнародні фінанси та фінансова система держави : співвідношення та взаємозв'язок / А. Нестеренко // Юридичний вісник. – 2013. – № 3. – С. 175–179.
50. Нідзельська І. А. Вплив валютного регулювання на розвиток вітчизняної економіки / І. А. Нідзельська // Фінанси України. – 2010. – № 2. – С. 83–88.
51. Оспіщев В. І. Міжнародні фінанси : навч. посіб. / В. І. Оспіщев, О. П. Близнюк, В. В. Кривошей. – Київ : Знання, 2006. – 335 с.
52. Піддубний І. О. Управління міжнародною конкурентоспроможністю підприємства : навч. посіб. / І. О. Піддубний, А. І. Піддубна ; за ред. проф. І. О. Піддубного. – Харків : ВД "ІНЖЕК", 2004. – 264 с.

53. Плотніков О. В. Фінансовий менеджмент у транснаціональних корпораціях : навч. посіб. / О. В. Плотніков. – Київ : Кондор, 2008. – 45 с.
54. Просветов Г. И. Ценные бумаги: задачи и решения : учеб.-практ. пособ. / Г. И. Просветов. – 2-е изд., доп. – Москва : Альфа-Пресс, 2008. – 224 с.
55. Резнікова Т. О. Міжнародні фінанси : навч. посіб. для студ. спец. 8.050103, 8.050206 усіх форм навчання / Т. О. Резнікова. – Харків : Вид. ХНЕУ, 2006. – 232 с.
56. Рогач О. І. Міжнародні інвестиції: теорія та практика бізнесу транснаціональних корпорацій : підручник / О. І. Рогач. – Київ : Либідь, 2009. – 256 с.
57. Рынок ценных бумаг : учебник / под ред. Е. Ф. Жукова. – 3-е изд., перераб. и доп. – Москва : ЮНИТИ-ДАНА, 2009. – 567 с.
58. Стан та проблеми співробітництва України з міжнародними фінансовими організаціями / О. С. Власюк, Я. Б. Базилюк, С. В. Давиденко, Д. Ю. Венцовський // Фінанси України. – 2013. – № 11. – С. 7–9.
59. Сучасна валютна політика та особливості її реалізації в Україні / наук. ред. В. Юрчишин Український центр економічних і політичних досліджень ім. О. Разумкова. – Київ : Заповіт, 2016. – 120 с.
60. Трансформація світового ринку капіталу в умовах транснаціоналізації : монографія / Ю. В. Макогон, Т. В. Орехова, К. В. Лисенко, М. І. Голубов ; під ред. Ю. В. Макогона. – Донецьк : ДонНУ, 2006. – 248 с.
61. Шарп У. Инвестиции / У. Шарп, Г. Александр, Дж. Бэйли ; пер. с англ. – Москва : Инфра-М, 2001. – XII, 1028 с.
62. Eichengreen B. The Parallel Currency Approach to Asian Monetary Integration / B. Eichengreen // American Economic Review. – 2006. – Vol. 96, No. 2. – P. 432–436.
63. Hovanov N. V. Synthetic Money / N. V. Hovanov, J. W. Kolari, M. V. Sokolov // International Review of Economics and Finance. – 2007. – Vol. 16, No. 2. – P. 161–168.
64. International finance and accounting handbook / edited by Frederick D. S. Choi. – 3rd ed. – New Jersey : John Wiley & Sons, Inc., 2003. – 890 p.
65. Shu C. One Currency, Two Markets: The Renminbi's Growing Influence in Asia-Pacific. Monetary and Economic Department / C. Shu, D. He, X. Cheng // China Economic Review. – 2015. – Vol. 33. – P. 163–178.
66. Szulczyk Kenneth R. Money, Banking, and International Finance / Kenneth R. Szulczyk. – 2nd ed. – S. I. : CreateSpace Independent Publishing Platform, 2014. – 292 p.

Інформаційні ресурси

67. Банк міжнародних розрахунків [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <http://www.bis.org>.
68. Верховна Рада України [Електронний ресурс]. – Режим доступу : www.rada.gov.ua.
69. Департамент торгівлі США [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <http://www.ita.doc.gov>.
70. Державна служба статистики України [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://ukrstat.org>.
71. Європейський центральний банк [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <http://www.ecb.europa.eu>.
72. Збірники статей зі світових фінансів [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <http://www.investopedia.com>.
73. ЛігаБізнесІнформ [Електронний ресурс]. – Режим доступу : www.liga.net.
74. Міжнародна асоціація з франчайзингу [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <http://www.franchise.org>.
75. Міжнародна міжбанківська система передачі інформації та здійснення платежів SWIFT [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://www.swift.com>.
76. Міжнародна торговельна палата [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <http://www.iccwbo.org>.
77. Міжнародна федерація торговельних асоціацій [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <http://fita.org>.
78. Міжнародний валютний фонд [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <http://www.imf.org>.
79. Міністерство фінансів України [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://www.minfin.gov.ua>.
80. Національний банк України [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <http://www.bank.gov.ua>.
81. Новини світових фінансів, бази даних фінансової інформації [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://finance.ua>.
82. Новини світових фінансів, бази даних фінансової інформації [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://www.ukr.net/ua/news/jekonomika.htm>.
83. Новини світових фінансів, бази даних фінансової інформації [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <http://www.finanz.ru>.

84. Новини світових фінансів, бази даних фінансової інформації [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <http://www.invest-rating.ru/financial-news>.
85. Новини світових фінансів, бази даних фінансової інформації [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://delo.ua/finance>.
86. Новини світових фінансів, бази даних фінансової інформації [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <http://dengi.ua/finance>.
87. Новини світових фінансів, бази даних фінансової інформації [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://ru.investing.com>.
88. Новини світових фінансів, бази даних фінансової інформації [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <http://forexlabor.info/blog/category/stati-o-foreks>.
89. Новини світових фінансів, бази даних фінансової інформації [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://www.bloomberg.com>.
90. Новини світових фінансів, бази даних фінансової інформації [Електронний ресурс]. – Режим доступу : www.reuters.com.
91. Новини світових фінансів, бази даних фінансової інформації [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <http://www.xe.com>.
92. Про зовнішньоекономічну діяльність [Електронний ресурс] : Закон України № 959-XII від 16.04.1991 р. – Режим доступу : <http://zakon.rada.gov.ua>.
93. Про інвестиційну діяльність [Електронний ресурс] : Закон України № 1560-XII від 18.09.1991 р. – Режим доступу : <http://zakon.rada.gov.ua>.
94. Про систему валютного регулювання та валютного контролю [Електронний ресурс] : Декрет Кабінету Міністрів України № 15-93 від 19.02.1993 р. – Режим доступу : <http://zakon.rada.gov.ua>.
95. Про цінні папери та фондовий ринок [Електронний ресурс] : Закон України № 3480-IV від 23.02.2006 р. – Режим доступу : <http://zakon.rada.gov.ua>.
96. Річні звіти компаній [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <http://www.annualreports.com>.
97. Світовий банк [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://worldbank.org>.
98. Шарова С. В. Проблеми розвитку валютного ринку України в контексті забезпечення фінансової незалежності [Електронний ресурс] / С. В. Шарова, Д. О. Рудьковський // Ефективна економіка. – 2015. – № 11. – Режим доступу – <http://www.economy.nauka.com.ua/?op=1&z=4645>.
99. ЮНКТАД ООН [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <http://unctad.org>.

Додатки

Додаток А

Приклад оформлення титульного аркуша курсової роботи

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ХАРКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ЕКОНОМІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ІМЕНІ СЕМЕНА КУЗНЕЦЯ

Кафедра міжнародної економіки
та менеджменту ЗЕД

КУРСОВА РОБОТА

з навчальної дисципліни "Міжнародні фінанси"

на тему:

"МІЖНАРОДНІ ЗЛИТТЯ І ПОГЛИНАННЯ КОМПАНІЙ
НА АМЕРИКАНСЬКОМУ РИНКУ ЯК ЕФЕКТИВНИЙ СПОСІБ
ВИХОДУ НА НОВІ РИНКИ"

Виконав:

студент 4 курсу
групи 6.06.07.15.02
Іванко І. І.

Перевірив:

к. е. н., доц.
Резнікова Т. О.

Харків – 2019

Приклад оформлення змісту курсової роботи
Б.1. Валютні ризики та страхування їх у контракті ЗЕД

ЗМІСТ

ВСТУП

1. ТЕОРЕТИЧНІ ОСНОВИ УПРАВЛІННЯ ВАЛЮТНИМ РИЗИКОМ

1.1. Поняття та економічна сутність валютного ризику

1.2. Види валютних ризиків та їхня класифікація

1.3. Методи управління валютними ризиками підприємства

2. АНАЛІЗ РІВНЯ ВАЛЮТНИХ РИЗИКІВ У КОНТРАКТІ ЗЕД

2.1. Аналіз валютних ризиків міжнародних контрактів

(на прикладі будь-якої компанії, що здійснює міжнародну діяльність)

2.2. Аналіз методів оцінювання валютних ризиків

2.3. Вибір методу оцінювання валютних ризиків підприємства

3. ПІДХОДИ ДО ЗНИЖЕННЯ ВАЛЮТНИХ РИЗИКІВ

У КОНТРАКТІ ЗЕД

3.1. Вибір оптимальної валютної обмовки для зниження ризику в міжнародному контракті

3.2. Особливості використання валютних форвардних контрактів для зниження ризиків підприємства

ВИСНОВКИ

СПИСОК ВИКОРИСТАНОЇ ЛІТЕРАТУРИ

ДОДАТКИ

Б.2. Система трансфертного ціноутворення у ТНК

ЗМІСТ

ВСТУП

1. ТЕОРЕТИЧНІ ОСНОВИ ТРАНСФЕРТНОГО ЦІНОУТВОРЕННЯ У ТНК

1.1. Сутність транснаціональної компанії, організаційна структура організації ТНК

1.2. Поняття трансфертного ціноутворення у ТНК

1.3. Вигоди та ризики трансфертного ціноутворення для ТНК

2. АНАЛІЗ ЗДІЙСНЕННЯ ОПЕРАЦІЙ ТРАНСФЕРТНОГО ЦІНОУТВОРЕННЯ ТНК

2.1. Аналіз процесу трансфертного ціноутворення ТНК на ринку (конкретної країни)

2.2. Аналіз методів формування трансфертної ціни на міжнародних ринках

2.3. Аналіз правового регулювання трансфертного ціноутворення (на ринку конкретної країни)

3. РОЗВИТОК ТРАНСФЕРТНОГО ЦІНОУТВОРЕННЯ ТНК

3.1. Особливості формування стратегії трансфертного ціноутворення ТНК

3.2. Напрями реалізації трансфертного ціноутворення ТНК на різних ринках

ВИСНОВКИ

СПИСОК ВИКОРИСТАНОЇ ЛІТЕРАТУРИ

ДОДАТКИ

Б.3. Україна в сучасному міжнародному фінансовому ринку

ЗМІСТ

ВСТУП

1. ОСНОВНІ ТЕОРЕТИЧНІ ПІДХОДИ ДО ПРОБЛЕМ СУЧАСНОГО МІЖНАРОДНОГО ФІНАНСОВОГО РИНКУ

1.1. Поняття міжнародного фінансового ринку

1.2. Види фінансових ринків, їхня класифікації, суб'єкти міжнародних ринків

1.3. Особливості розвитку міжнародних фінансових ринків на сучасному етапі розвитку

2. АНАЛІЗ СТАНУ СУЧАСНОГО ФІНАНСОВОГО РИНКУ

2.1. Аналіз стану міжнародного фондового ринку

2.2. Аналіз стану сучасного валютного ринку

2.3. Аналіз міжнародного ринку кредитів (інвестицій)

3. РОЗВИТОК ВЗАЄМОДІЇ УКРАЇНИ З МІЖНАРОДНИМ ФІНАНСОВИМ РИНКОМ

3.1. Форми взаємодії України із сучасним міжнародним фінансовим ринком

3.2. Перспективи взаємодії України із МБРР та Світовим банком

ВИСНОВКИ

СПИСОК ВИКОРИСТАНОЇ ЛІТЕРАТУРИ

ДОДАТКИ

Приклад оформлення списку використаної літератури

Книги

Один автор

Горкавий В. К. Статистика : навч. посіб. / В. К. Горкавий. – 2-ге вид., переробл. і доп. – Київ : Алерта, 2012. – 608 с.

Два автори

Фаріон І. Д. Управлінський облік : підручник / І. Д. Фаріон, Т. М. Писаренко. – Київ : ЦУЛ, 2012. – 792 с.

Три автори

Павленко І. І. Міжнародна торгівля та інвестиції : навч. посіб. / І. І. Павленко, О. В. Варяниченко, Н. А. Навроцька. – Київ : ЦУЛ, 2012. – 256 с.

Чотири автори

Історія світової та української культури : підруч. для студ. ВНЗ / В. Греченко, І. Чорний, В. Кушнерук, В. Режко. – Київ : Літера, 2005. – 464 с.

П'ять і більше авторів

Управління сучасним офісом (офіс-менеджмент) : навч. посіб. / С. П. Шевчук, В. А. Скороходов, В. М. Жуковська та ін. – Київ : ЦУЛ, 2010. – 184 с.

Книга за редакцією

Міжнародна економіка : навч. посіб. / за ред. Ю. Г. Козака. – Київ : ЦУЛ, 2008. – 1118 с.

Організація праці : навч. посіб. / В. М. Данюк, А. С. Тельнов, С. Л. Решміділова та ін. ; за ред. В. М. Данюк. – Київ : КНЕУ, 2009. – 333 с.

Без автора

Історія Свято-Михайлівського Золотоверхого монастиря / [авт. тексту В. Клос]. – Київ : Грані-Т, 2007. – 119 с. – (Грані світу).

Монографія

Пархоменко В. Д. Інформаційна аналітика у сфері науково-технічної діяльності : монографія / В. Д. Пархоменко, О. В. Пархоменко. – Київ : УкрІНТЕІ, 2006. – 224 с.

Частина з монографії

Беренда Н. І. Розвиток екологічного обліку в Україні з врахування світового досвіду / Н. І. Беренда, Н. В. Остапенко // Теоретичні та практичні аспекти стійкого розвитку фінансової системи України : кол. моногр. – Умань : Візаві, 2013. – Ч. 2. – С. 205–214.

Словники

Географія : словник-довідник / [авт.-уклад. В. Л Ципін]. – Харків : Халімон, 2006. – 175 с.

Бибик С. П. Словник епітетів української мови / С. П. Бибик, С. Я. Єрмоленко, Л. О. Пустовіт. – Київ : Довіра, 1998. – 431 с. – (Словники України).

Перекладне видання

Мишкін Ф. С. Економіка грошей, банківської справи і фінансових ринків : підручник / Ф. С. Мишкін ; пер. з англ. С. Панчишина. – Київ : Основи, 1998. – 963 с.

Окремий том багатотомного видання

Холодильная технология пищевых продуктов : учебник : в 3 ч. Ч. 3. Биохимические и физико-химические основы / В. Е. Куцакова, А. В. Бараненко, Т. Е. Бурова, М. И. Кременевская. – Санкт Петербург : ГИОРД, 2011. – 272 с.

Дисертація

Лисак В. Ю. Організаційно-економічні засади використання персоналу підприємств харчової промисловості : дис. ... канд. екон. наук : спец. 08.00.04 "Економіка управління підприємствами" / Лисак Володимир Юрійович ; Національний університет України ім. Т. Шевченка. – Київ, 2012. – 279 с.

Автореферат дисертації

Лисак В. Ю. Організаційно-економічні засади використання персоналу підприємств харчової промисловості : автореф. дис. ... канд. екон. наук : спец. 08.00.04 "Економіка управління підприємствами" / Лисак Володимир Юрійович ; Національний університет України ім. Т. Шевченка. – Київ, 2012. – 18 с.

Матеріали доповідей зі збірника конференцій

Мудрак А. В. Коефіцієнти корисної дії похилих площин / А. В. Мудрак, І. Ф. Максименко, А. І. Соколенко // Новітні технології пакування : матеріали доповідей X науково-практичної конференції молодих вчених, 15 – 17 жовтня 2014 року. – Київ : Національний університет України ім. Т. Шевченка, 2014. – С. 54–56.

Москаленко В. О. Деякі теоретичні підходи щодо управління ризиками в проектному менеджменті / В. О. Москаленко // Экономическая теория в условиях глобализации экономики : международная научно-практическая конференция студентов и молодых ученых, 18 – 19 марта 2015 года : тезисы докладов и выступлений. – Донецк : ДонНУ, 2015. – С. 256–257.

Статті зі збірників, журналів

Гончаров В. А. Численная схема моделирования дозвуковых течений вязкого сжимаемого газа / В. А. Гончаров, В. М. Кравцов // Журнал вычислительной математики и математической физики. – 1988. – Т. 28, № 12. – С. 1858–1866.

Нейтронні дослідження взаємодії молекул поверхнево-активних речовин в неполярному розчиннику / В. І. Петренко, Л. А. Булавін, М. В. Авдєєв та ін. // Український фізичний журнал. – 2008. – № 3. – С. 229–234.

Курси, конспекти лекцій, методичні рекомендації

Сєдих О. Л. Інформатика : конспект лекцій для студентів усіх напрямів підготовки бакалаврів денної та заочної форми навчання. У 2-х ч. Ч. 2. Алгоритмізація та програмування засобами Visual Basic (VB) / О. Л. Сєдих, В. О. Овчарук. – Київ : Національний університет України ім. Т. Шевченка, 2010. – 96 с.

Закони України

Про вищу освіту (офіц. текст : за станом на 19 жовтня 2006 р.) : Закон України № 1556-VII від 01.07.2014 р. / Верховна Рада України. – Київ : Парламентське вид-во, 2006. – 64 с.

Електронні ресурси

Основные направления исследований, основанные на семантическом анализе текстов [Электронный ресурс] / Санкт-Петербургский гос. ун-т, фак. прикладной математики и процессов управления. – Режим доступа : <http://apcp.apmath.spbu.ru/ru/staff/tuzov/onapr.html> – 10.12.2014 г.

Зміст

Вступ.....	3
Методичні рекомендації з оформлення курсової роботи.....	4
Методичні рекомендації до змісту курсової роботи	8
Теми курсових робіт.....	10
Рецензування та захист курсової роботи	14
Критерії оцінювання курсової роботи.....	15
Рекомендована література.....	19
Основна	19
Додаткова	20
Інформаційні ресурси	24
Додатки.....	26

НАВЧАЛЬНЕ ВИДАННЯ

МІЖНАРОДНІ ФІНАНСИ

**Методичні рекомендації
до виконання курсової роботи
для студентів усіх спеціальностей
першого (бакалаврського) рівня**

Самостійне електронне текстове мережеве видання

Укладач **Резнікова** Тетяна Олександрівна

Відповідальний за видання *Т. В. Шталь*

Редактор *О. Г. Доценко*

Коректор *О. Г. Доценко*

План 2019 р. Поз. № 141 ЕВ. Обсяг 34 с.

Видавець і виготовлювач – ХНЕУ ім. С. Кузнеця, 61166, м. Харків, просп. Науки, 9-А

*Свідоцтво про внесення суб'єкта видавничої справи до Державного реєстру
ДК № 4853 від 20.02.2015 р.*